

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Свадьба подруги

Мне 25 лет, замуж вышла в 19. Довольна симпатичная блондинка среднего сложения! «Взрослые» фильмы люблю давно, заводят быстро!!!

Иногда при виде мужика бываю похотливой сукой, готовой на все!!

Так получилось, что на свадьбе подруги детства я была без мужа (сами мы из Московской области. свадьбу отмечали в Москве).

А т. к. она выходила замуж за армянина, то половину гостей была той национальности!!! Мне приглянулся сразу двоюродный брат ее мужа — армянин. На самой свадьбе мы никак не контактировали, но потом я поняла — скоро конец свадьбы, все разъедемся и больше я его не увижу! Нужно было что-то делать. Я стала ходить рядом с ним — в конкурсе он, участвую и я и т. д. Потом все вышли на улицу на салют... Было прохладно и я попросила у него пиджак, сказав: «Девушка тут мерзнет, а ты даже внимания на нее не обращаешь!»! Так он понял, что мне симпатичен...

В 2 часа ночи все стали разъезжаться по гостиницам, я села в его машину, чтобы он отвез меня и еще несколько гостей. Мы обменялись телефонами. Он хотел снять номер в той же гостинице что я, но мест не было, а его как гостя ко мне не пустили. Сначала мы попрощались, было жаль, что ничего не получилось. Но тут через полчаса он мне позвонил и предложил спуститься на улицу. Я вышла! Сначала мы долго разговаривали в машине, потом он предложил поехать в сауну... Я долго думала, но тут во мне проснулся инстинкт похотливой суки, и я поехала! На этом свой лирический рассказ я прекращаю и продолжаю уже свой рассказ в стиле шлюшки.

Мы приехали в сауну, было еще 4 парней и девушка. Но девушка уехала через 30 минут. Остались я и 5 парней: трое армян и два русских.

Мы выпивали, купались в бассейне, парились в сауне. Надо сказать, что от вина я быстро пришла в «новую боевую форму». Меня так развезло, что я готова была трахаться с толпой мужиков. Ребята не дураки и поняли это.

Тот, что со свадьбы подошел ко мне и сказал: «Давай, киска, раздевайся, ребята давно хотят твои щелочки»! И резко сорвал с меня лифчик. Трусики я сняла сама. Опустившись на колени в кругу ребят, я начала сосать их члены. Хочу заметить, что у всех присутствующих армян были члены см. 20, у русских чуть меньше. Какое же удовольствие сосать такое кол-во членов, заглатывать их тепленькие головки!!! Так продолжалось минут 10. Потом один русский пристроился к моей киске сзади и начал долбить ее. Так они все менялись по кругу в течение получала.

Моя дырочка вся хлюпала от удовольствия! Она настолько разработалась, что при входе в нее ребята уже не ощущали кайфа и стали пристраиваться к моей попе. Смазав ее слюной, в нее стал пихать свой член армянин... Мммммм, было сначала больно, потом приятно! Волна наслаждения прокатилась по моему анусу!!! И так по кругу в попу мы трахались минут 20, потом было двойное и тройное (в рот).

Короче, ебали они меня до утра во все дырочки. Кончили в рот и на грудь, засунули члены в рот, чтобы облизать их уставшие от ебли члены!

Оттрахали меня так, что я надолго запомнила эту ночь. Вспоминая ее, я снова хочу быть такой шлюхой, где толпа мужиков получает удовольствия от траханья моих дырочек. Меня

отвезли в гостиницу в 7 утра, никто из моих гостей с соседних номеров не заметил моего отсутствия. Только проспала я до 12ч, меня разбудила горничная — надо было выезжать из номера.

Некоторое время мы с тем армянином переписывались и созванивались, он спрашивал, когда я снова приеду и встречу с ним.

Я приехала в гости к подруге с ночевкой, утром уехала на встречу с армянином, где он уже один долбил мои дырочки у себя дома!!! А потом в 15ч. я поехала домой к мужу...

Вот так вот бывает! Не судите за поступки, просто в каждой девушке живет проститутка, но не каждая это признает и понимает!!! Спасибо за понимание!!!

Моя почта [katerina\\_mos83@mail.ru](mailto:katerina_mos83@mail.ru)